Тест по литературе. Н.В. Гоголь. «Тарас Бульба».                                       1 вариант

1.Действие повести происходит:
        а) в Польше;
        б) на Украине;
        в) в России.
2.Повесть написана в стиле:
        а) эпического сказа;
        б) семейной хроники;
        в) исторического исследования
3. В ответ на предательство Андрия Тарас Бульба:
         а) отпустил его;
         б) убил его;
         в) проклял его.
            4. “Выносил все терзания и пытки, как исполин. Ни крика, ни стона не было         слышно даже тогда, когда стали перебивать ему... кости...” — это портрет:
                    а) Тараса Бульбы;
                    б) Остапа; 
                    в) атамана Кукубенко
           5.Что не захотел оставить Тарас Бульба на земле вражеской и потому попал в плен?
                     а) саблю;
                     б) медальон;
                     в) курительную трубку
6.“Да разве найдутся такие огни, муки и такая сила, которая бы пересилила русскую силу!” Эти слова в повести сказаны в связи с гибелью:
         а) Мосии Шило;
         б) Остапа;
         в) Тараса.
7.  Героев-запорожцев с былинными богатырями роднит:
          а) борьба за свободу и независимость Родины;
          б) физическая сила;
          в) стремление к славе
8. «Он был суров к другим побуждениям, кроме войны и разгульной пирушки; по крайней мере, никогда почти о другом не думал. Он был прямодушен с равными. Он имел доброту в таком виде, в каком она могла только существовать при таком характере и в тогдашнее время…» - это портрет:
          а) Тараса Бульбы;
          б) Остапа;
          в) Андрия;

